XX de XXXX de 2019

Exmo. Senhor XXXXX,

A Comunidade Bahá’í celebra este ano o bicentenário do nascimento do Báb – o Arauto da Fé Bahá’í.

A Fé Bahá’í é uma religião independente, fundada por Bahá’u’lláh em 1863 na antiga Pérsia. Nesta época, em que a humanidade atingiu um ponto crucial na sua evolução, Bahá’u’lláh trouxe uma Mensagem baseada na paz mundial e na construção de uma civilização regida pelo conceito da unidade na diversidade, tanto entre indivíduos como nações.
O Báb, uma das figuras centrais da Fé Bahá’í, veio preparar a humanidade para a vinda de Bahá’u’lláh e da Sua mensagem de paz, justiça e unidade que o mundo tão desesperadamente necessita. Eça de Queirós, na obra "A Correspondência de Fradique Mendes" refere-se ao Báb como um “Messias, um Cristo” e como “a única porta através da qual os homens poderiam jamais penetrar na absoluta Verdade“. Duzentos anos após o Seu nascimento, a Fé Bahá’í difundiu-se por todos os países do mundo e a comunidade bahá’í deseja celebrar o Seu bicentenário, homenageando a Sua vida e a Sua Missão.
Dada a importância desta data para os bahá’ís em Portugal, vimos humildemente solicitar um espaço para a celebração/exposição que pretendemos organizar. 

A celebração/exposição irá decorrer no dia XXX e consistirá em XXXX.

Agradecemos antecipadamente a sua atenção e disponibilizamo-nos para responder a quaisquer dúvidas que tenham relativamente à Fé Bahá’í e ao evento em questão.

Enviamos a V. Exa. os nossos cordiais cumprimentos
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